



ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА УС НА КАБ
АРХ. ВЛАДИМИР МИЛКОВ

Изх. № СО23-УС-03/06.04.2023г.

ДО ЧЛЕНОВЕТЕ НА УС НА КАБ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от арх. Борислав Владимиров
Председател на РК София област

Уважаеми г-н Председател,
Уважаеми Колеги,

На проведеното Общото събрание на Регионална колегия София Област на 04 април 2023г. / вторник / в УАСГ, бяха обсъдени много различни проблеми свързани с дейността на колегията и професионалната реализация на Архитекта.

Във връзка с проведените дискусии бяха взети следните решения които представям на УС на КАБ за разглеждане и гласуване:

1. Регионална колегия София Област предлага на Управителния съвет на КАБ да възложи на колегията да изготви „Комплексна оценка на професионалната отговорност, социалната значимост, обхвата и себестойността на участието на Архитекта в инвестиционния процес“ и представи доклад пред УС на КАБ в шест месечен срок.

2. Регионална колегия София Област предлага на Управителния съвет на КАБ да предложи на Контролния съвет на КАБ, да изготви анализ на съответствието на Устава на КАБ и Професионалния кодекс със Закона за камара на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране и предложи текстове от Устава и Професионалния кодекс, които трябва да отпаднат и съответно текстове които да бъдат променени, така че да са в съответствие със Закона за камара на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране.

3. Общото събрание на Регионална колегия София Област взе следното решение – „Сумата от 15 595,79 лв., предвидена с решение на Общото събрание на РК София област през 2019г., за организация на „Венецианското биенале“ и съхранявана в сметката на колегията, да бъде предвидена в бюджета за 2023г. на Регионална колегия София Област за „обучение, професионални събития и квалификации““. Предвид факта, че по предложение на РК София област, тези средства, формално са гласувани от XIX Общо събрание на КАБ през 2019г., моля УС на КАБ, да включи в дневния ред на XXII Общо събрание на КАБ, гласуване с новото предложение на Общото събрание на РК София област, поради отпаднала необходимост.

С уважение,

арх. Борислав Владимиров
Председател РК София област

